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ステップ　1/2解答算数 算数２年／かけ算のきまり①

［かいせつ］ 

かけ算では，かける数が1ふえると，答えはかけら

れる数だけ大きくなります。また，かける数が1へる

と，答えはかけられる数だけ小さくなります。 

① かけられる数は6なので，6大きくなります。 

② かけられる数は6なので，6小さくなります。 

① 4×8は，4×7よりかける数が1大きいので，

4×8の答えは4×7の答えより4大きくなり

ます。 

② 2×3は，2×4よりかける数が1小さいので，

2×3の答えは2×4の答えより2小さくなり

ます。 

④⑤⑥　かけ算では，かけられる数とかける数を入れ

かえても，答えは同じになります。 
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ステップ　2/2解答算数

［かいせつ］ 

かけ算は，かけられる数を分けて計算しても，答え

は同じになります。また，かける数を分けて計算して

も，答えは同じになります。 

① 4×7の7を，5と2

に分けて考えます。 

４×５＝20 

４×２＝８ 

４×７＝20＋８＝28 

② ９×３の９を，５と４に分けて考えます。 

① ９を，３と６に分けて考えます。 

② ６を，２と４に分けて考えます。 

③ ５を，２と３に分けて考えます。 

④ ７を，５と２に分けて考えます。 

① ３のだんの九九を使って，答えが27になるもの

を見つけます。 

３×１＝３，３×２＝６…と考えていくと，答え

が27になるのは３×９のときです。 

② □×４＝４×□なので，４のだんの九九を使っ

て，答えが32になるものを見つけます。 

③ ９のだんの九九を使って，答えが18になるもの

を見つけます。 

④ □×７＝７×□なので，７のだんの九九を使っ

て，答えが49になるものを見つけます。 

３

１

２

① 

② 

5 

4

１

① 

② 

③ 

④ 

9 

8 

2 

7

３

① 

② 

③ 

④ 

6 

2 

3 

5

２
4×7 

4×5 4×2

つか 

算数２年／かけ算のきまり①



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数

［かいせつ］ 

かけ算では，かける数が1ふえると，答えはかけら

れる数だけ大きくなります。また，かける数が1へる

と，答えはかけられる数だけ小さくなります。 

① かけられる数は3なので，3大きくなります。 

② かけられる数は3なので，3小さくなります。 

① 5×3は，5×2よりかける数が1大きいので，

5×3の答えは5×2の答えより5大きくなり

ます。 

② 6×7は，6×8よりかける数が1小さいので，

6×7の答えは6×8の答えより6小さくなり

ます。 

④⑤⑥　かけ算では，かけられる数とかける数を入れ

かえても，答えは同じになります。 
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リトライ　2/2解答算数

［かいせつ］ 

かけ算は，かけられる数を分けて計算しても，答え

は同じになります。また，かける数を分けて計算して

も，答えは同じになります。 

① ６×５の５を，２と３

に分けて考えます。 

６×２＝12 

６×３＝18 

６×５＝12＋18＝30 

② ７×４の７を，３と４に分けて考えます。 

① ８を，５と３に分けて考えます。 

② ６を，４と２に分けて考えます。 

③ ９を，２と７に分けて考えます。 

④ ７を，２と５に分けて考えます。 

① ４のだんの九九を使って，答えが20になるもの

を見つけます。 

４×１＝４，４×２＝８…と考えていくと，答え

が20になるのは４×５のときです。 

② □×５＝５×□なので，５のだんの九九を使っ

て，答えが45になるものを見つけます。 

③ ２のだんの九九を使って，答えが14になるもの

を見つけます。 

④ □×3＝3×□なので，3のだんの九九を使っ

て答えが９になるものを見つけます。 
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チェック解答算数

［かいせつ］ 

かけ算では，かけられる数とかける数を入れかえて

も，答えは同じになります。 

かけ算では，かける数が１ふえると，答えはかけら

れる数だけ大きくなります。また，かける数が１へる

と，答えはかけられる数だけ小さくなります。  

① ３×８の８を，６と２に分けて考えます。 

３×６＝18，３×２＝６ 

３×８＝18＋６＝24 

② ８を，３と５に分けて考えます。 

③ ７を，３と４に分けて考えます。 

④ ９を，３と６に分けて考えます。 
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チェック解答算数

① ５のだんの九九を使って，答えが15になるもの

を見つけます。 

② □×８＝８×□なので，８のだんの九九を使っ

て，答えが24になるものを見つけます。 

③ ３のだんの九九を使って，答えが21になるもの

を見つけます。 

④ □×９＝９×□なので，９のだんの九九を使っ

て，答えが72になるものを見つけます。 

［かいせつ］ 
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リチェック解答算数

［かいせつ］ 

かけ算では，かけられる数とかける数を入れかえて

も，答えは同じになります。 

かけ算では，かける数が１ふえると，答えはかけら

れる数だけ大きくなります。また，かける数が１へる

と，答えはかけられる数だけ小さくなります。  

① 2×7の7を，2と5に分けて考えます。 

2×2＝4，2×5＝10 

2×7＝4＋10＝14 

② 5を，2と3に分けて考えます。 

③ 8を，6と2に分けて考えます。 

④ 7を，4と3に分けて考えます。 
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リチェック解答算数

① 2のだんの九九を使って，答えが8になるものを

見つけます。 

② □×5＝5×□なので，5のだんの九九を使っ

て，答えが30になるものを見つけます。 

③ 8のだんの九九を使って，答えが48になるもの

を見つけます。 

④ □×6＝6×□なので，6のだんの九九を使っ

て，答えが12になるものを見つけます。 
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チャレンジ　1/2解答算数

［かいせつ］ 

③ ７を，５と２に分けて考えます。 

④ ９を，５と４に分けて考えます。 

⑤ □にあてはまる数は，２と７を合わせた数です。 

⑥ 15を，６と９に分けて考えます。 

① ９を，２と７に分けて考えます。 

６×２＋６×７＝12＋42＝54

② ８を，５と３に分けて考えます。 

５×７＋３×７＝35＋21＝56
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チャレンジ　1/2解答算数
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① ５のだんの九九を使って，答えが15になるもの

を見つけます。 

② □×８＝８×□なので，８のだんの九九を使っ

て，答えが24になるものを見つけます。 
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チャレンジ　2/2解答算数

［かいせつ］ 

③ □にあてはまる数は，３と２を合わせた数です。 

④ ６を，４と２に分けて考えます。 

⑤ 11を，５と６に分けて考えます。 

⑥ 14を，７と７に分けて考えます。 

① ７を，３と４に分けて考えます。 

３×４＋４×４＝12＋16＝28

② ９を，６と３に分けて考えます。 

２×６＋２×３＝12＋６＝18
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チャレンジ　2/2解答算数
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① ３のだんの九九を使って，答えが21になるもの

を見つけます。 

② □×７＝７×□なので，７のだんの九九を使っ

て，答えが14になるものを見つけます。 
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チャレンジR解答算数

［かいせつ］ 

③ ６を，２と４に分けて考えます。 

④ □にあてはまる数は，７と２を合わせた数です。 

⑤ 12を，６と６に分けて考えます。 

⑥ 17を，９と８に分けて考えます。 

① ５を，２と３に分けて考えます。 

２×７＋３×７＝14＋21＝35

② ８を，２と６に分けて考えます。 

４×２＋４×６＝８＋24＝32
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チャレンジR解答算数

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

３

① ７のだんの九九を使って，答えが14になるもの

を見つけます。 

② □×２＝２×□なので，２のだんの九九を使っ

て，答えが18になるものを見つけます。 
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